ApTtukyn: AnroMuHuUuK 333.0339.1 3awuTta PK

Ky30B: Bce.
Ffoa BbINyCKaA: 201 7=
O6beM aBuratensa: 2,0TFSI
Tun KIN: AKIT]

COCTA

S

lawba 8

1. CHATbL WTaTHbIX NblAbHUK PK.

2. 32aKpenuTb KPpOHLWTEWHbI: C NPAaBOU CTOPOHbI KPOHLITEUH
3aKpenuTb WTATHBIM KPeneXoM Mo BBEPX KPOHLWTEWHA onopbl
rAYWUTENd, € 1€BOU CTOPOHbBI 3aKkpenuTb BontaMu M8x25 B
WTAaTHbIE pe3bbOBbLIE OTBEPCTUA Yepel3 wanbbel 8.

3. YCTA@HOBUTb rauku puUKcupyemMmble M8x70/20 B WUTATHbLIE
OTBEPCTUA NoaApaMHUKE U BKPYTUTb BoNThl M8X25 Ha HECKONbKO
0HOpPOTOB.

4. 3aBeCTU NepegHKio YacTb 3aWUThl PK Ha yCTaHOBMIEHHbIE
6onTtbl MB8X25, 3aAHKOK 4YacTb 3aKpenuUTb K YCTAHOBNEHHbIM

b DO MBS s s s vt 6 LT.
2. Warba 8.cviii i e 10 WT.
A IDORIIITT M B s s e 5 dle e S8 £ 15 S8 2 LT,
4. SRIATE PR cswmaiwnis o s i ares s s i IO 1 g
5. lanka pukcupyemaqa M8x70/20.... 2 LUWT. BonT M8x25 ;

KPOHWTEWH

--------

3awuTta PK

KpOHWTEeuH

fauka Ppukcupyemas M8x70/20

bonT M8X%25
Wainba 8
[ AuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 ]
| MomeHTsl 3atsxkn | 9.8 Hwm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hm |

KpoHWTeUHaM SontamMu M8x25.
5.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS.
Acnonb30BaHWE MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



